



“美食盛宴”high翻游客胃

异域美食飘香啤酒城，吃的喝的样样诱惑味蕾



远道而来的巴基斯坦烤肉、香气四溢的埃塞俄比亚咖啡、宛如彩虹的清凉饮品……在啤酒节上，美食与饮品永远都在诱惑着游客们挑剔的味蕾。在今年的啤酒节上，不同国家和地区的美食纷纷涌入啤酒城，打造了一场盛况空前的美食盛会。

文/本报记者 刘腾腾 邱晓宇
片/本报见习记者 杨广帅

“美食联合国”入驻啤酒城

设在德国威麦啤酒大棚旁的“美食联合国”创意摊位可谓是今年啤酒节最有特色的异国美食摊位之一，摆满了来自埃塞俄比亚、南非、巴基斯坦、意大利、越南、孟加拉、尼泊尔等国家的各色美食，还有数十位外国厨师飞抵青岛，现场制作，带来原汁原味的异域美食。

记者在一位巴基斯坦老板开设的摊位上看到，老板正在聚精会神地烤着巴基斯坦特色烤鸡肉串，腌制好的鸡肉之间

可以喝的“彩虹”果汁

夏天逛啤酒城，清凉解渴的饮料必不可少，而台湾“邂逅心雨”茶饮就能满足不少游客的需求，而且还有着彩虹般斑斓的色彩。市民杨先生点了一杯草莓汁和芒果汁混

串上洋葱、青椒，再涂上特制的酱料，淋上几滴油，放在电烤炉上慢慢烤，不一会儿，一串串香味浓郁、肉质酥烂、鲜咸醇厚的鸡肉串就烤好了，轻咬一口，酱料的香味满口四溢。吃完一串鸡肉串，要是再来上一杯香浓的咖啡就再好不过了。隔壁的埃塞俄比亚摊位上，老板将刚炒好的咖啡豆研磨成粉末，再倒进咖啡壶里煮，很快香气四溢的咖啡就引得大批游客在摊位前驻足。

“我可以调制600多种不同

合的饮料，果汁上下分为粉红色和黄色，层次分明。杨先生说，拿吸管喝饮料上面是芒果口味，下面则是草莓口味，非常特别。



来自埃塞俄比亚的老板亲手为客人调制咖啡。

不仅饮料的色彩吸引人，名字也引人入胜，有柠檬果漾、彩虹部落、天台月光、心酸浪漫、夏日恋情……

游客念叨一年的“拉丁果”

在啤酒城内，不少摊位都推出西班牙“拉丁果”：3根“拉丁果”配上一个鲜奶冰淇淋球，再淋上一层巧克力酱，不仅好看，吃法也特别。“嘴馋”的记者忍不住买了一份，金黄色的“拉丁果”蘸一点加了巧克力酱的冰淇淋，吃到嘴里酥脆香甜又清凉。

店主介绍，拉丁果是西班

牙人的传统美食，一般配以咖啡食用。“拉丁果”是从北京来到青岛参加啤酒节的，已经连续参加了三年。从黄岛赶来参加啤酒节的岳女士说，这次来啤酒城就是为了吃“拉丁果”。“我是个‘吃货’，去年参加啤酒节的时候吃过一次，之后再也没有吃到，今天啤酒节一开幕，就赶紧来吃个够。”岳女士说。

“大胡子”烤羊腿，还是那个味儿

连续15年参加啤酒节，今年还要扎根青岛

本报8月11日讯(记者 邱晓宇) 提起青岛国际啤酒节，有很多人会想到“大胡子”烤羊腿。今年，“大胡子”带着新口味的烤羊腿又来了，啤酒城里再次飘起了熟悉的味道。参加了15年啤酒节的“大胡子”还准备扎根青岛，开一家店。

11日13时左右，在德国柏龙啤酒大篷旁边的“大胡子”烤羊腿摊位前，前来购买烤羊腿的游客排起了长长的队伍。摊位上方的LED字幕上还打出了“每人只能买一根”的提醒。“一进啤酒城，就直奔烤羊腿来了，还是原来的位置，还是原来的味道。”刚买到烤羊腿的刘女士

说，她每年来啤酒城都要吃大胡子的烤羊腿。

“大胡子”叫裴德年，是河南人，已经连续参加了15届啤酒节了。“今年增加了椒盐和五香两种口味。”裴德年告诉记者，他购进的羊腿是内蒙古肉质最好的羊腿，有独家的腌制秘方，吃起来肉质细腻、鲜美。由于“大胡子”烤羊腿经常出现“盗版”，2012年裴德年在啤酒节结束后注册了商标。

很多青岛市民和外地游



“大胡子”和他的员工们在烤制羊腿。 本报见习记者 杨广帅 摄

客都对“大胡子”烤羊腿情有独钟，可惜平时不能品尝，十分遗憾。对此，裴德年说：“参加了这么多届啤酒节，我也有

一个青岛梦，就是打算留在青岛。我今年就会在青岛开一家店。”同时，今年啤酒节期间，

啤酒街上划黄线 行人商户各有道

本报8月11日讯(记者 蓝娜娜) 登州路商户占道经营，行人无安全人行道可走，这是过去让不少市民头疼的事。11日，记者获悉，市北区城管执法局在登州路啤酒街设置了1.5米宽专用行人走道。同时，还与商户签订协议，如越线占道经营，将被罚款。

随着青岛啤酒节的开幕，登州路啤酒街的生意也更加红火，但与此同时，商户占道经营的问题也很突出。沿街随意摆放的餐桌、随意铺设的木地板占据了人行道的绝大部分，对行人通行安全构成隐患。

11日，市北区城管执法局和特色街管委会出新招，通过划一条长长的黄线，将道路两侧的人行道分成两部分，一部分为人行走道区，一部分为商户经营区，并与沿街50多家商户签订保证金协议，规定每个商户必须在划定经营区内经营，若超出黄线将被查处并扣除一定金额的保证金。

市北区城管执法局工作人员介绍，此次预留的人行走道区宽1.5米，能保证行人安全通行，今后，沿街商户设置在户外的餐桌，都必须放在经营区内，不得越线占道。据悉，此前相关单位执法人员曾多次对登州路啤酒街商户占道经营问题进行整治，但违规行为屡禁不止，此次通过画黄线与罚款并行的方式，尚属创新之举。

“我们想把登州路啤酒街打造成城管执法示范街，黄线对商家来说是高压线，对行人来说就是安全线。划设黄线后，商户都能规范摆设桌椅，整体环境也得到了改善。”市北区城管执法局相关负责人说，为设置人行走道专区，今年5月下旬，他们曾对10家临街商户占用公共人行道铺设的92平方米道板进行强制拆除，为人行走道专区设立预留出空间。在登州路啤酒街试点成功后，下一步，该做法还将推广至其余主干道路。



登州路啤酒街有了人行道专区。(图片由市北区政府提供)

李村街道“夜访” 助力民情走访

为不耽误白天的日常工作，同时提高走访质量和效果，李村街道及社区工作人员利用晚7点到9点这段下班后时间，对辖区居民逐户进行“民情夜访”活动，认真倾听居民群众的意见建议。活动开展以来共走访辖区居民群众15700余户，收集居民意见建议4200余条。